

## 热烈祝贺雪铁龙同源店三周年店庆 及“全新爱丽舍”上市品鉴会圆满成功

11月10日,热烈祝贺东风雪铁龙菏泽同源4S店在展厅内隆重举行的“菏泽同源店3岁的生日派对和全新爱丽舍上市品鉴会”圆满成功。作为一款全新换代产品,东风雪铁龙全新爱丽舍以全新外形、成熟技术和更高质量的优势出击中级轿车市场,将为更多用户开启更加自信的精彩人生。

据东风雪铁龙菏泽同源店总经理曹国华先生介绍,融汇300多项改进,22项重大演变与升级的东风雪铁龙全新爱丽舍搭载1.6L 16V发动机,共有3个级别5款车型。

菏泽同源雪铁龙4S店为答

谢广大用户长期以来对雪铁龙产品的支持与厚爱,特别启动了主题为“同源三周年店庆双11团购惠,同源雪铁龙疯狂诱惑”的大型促销活动。雪铁龙全系特价促销钜惠,现金让利最疯狂,购车优惠最超值,厂家直供最给力,用户买车最实惠,还能获得进店、试驾、购车、按揭、置换等各项好礼!让您在本店庆尽享无限好礼!

值得一提的是,本次店庆活动特推出多款特价车型,2013款世



嘉部分车型可优惠8000元加送原车导航,世嘉高配车型交1万抵3万。全新爱丽舍购车可享4样原厂精品大礼包,C2 VTS运动版10台买断车型8折销售。

(张虹)

## 双11结束 东关起亚的一天

11月9日东风悦达起亚黄河东路祥瑞店“双11”的活动正式启动。在双11这个特殊的日子,东关起亚店提前打响购车狂欢日,为广大想要购车的的朋友们带来了更多惊喜和优惠。

一早,老王站在起亚展厅正中央。他环顾四周的布置,像是在找着什么。“去年的今天,这个展厅里面是人头攒动啊。今天不知道会怎样”他笑眯眯地对笔者说。位于黄河东路的祥瑞起亚店,在这条车来车往的汽车一条街旁已经有一年的时间了。一年的时间,说长也长,说短也短。对于起亚店来说,这一年的发展是艰难的,如今火爆的现状也是和全体员工的努力分不开。老王又到办公室电脑前做一些活动使用的表格,“每次搞活动的时候,我们得从头到尾,从前到后模拟上几遍。看看客户在流程上有什么不便或者不懂的地方。一个物料,前后设计很多版最后再定。还有……”

老王一遍打着字,一遍开始唠叨着。中午到了,准车主朋友们开始签到入场。“这些糕点和饮料是现做的,大家可以随便吃啊”老王手机拿着几卷纸,跟导演似的跑来跑去,像是在指导一部会风靡全球的大片。东风悦达起亚的车型比较时尚,近几年的时间在菏泽市场积攒了很好的口碑,笔者在谈话的一会时间,就有很多客户预付定金。随着节目和互动的开始,在场的客户情绪开始高涨,每个人的脸上都带着兴奋的样子。最后优惠价格的揭幕,老王紧张的观察着客户的神情,他要看到今天的业绩会怎样。之前他对记者说,这优惠力度,是费了很大很大的努力才为客户争取到的,如果客户不买账,他的这次前后十多天的忙碌都会付之东流。到下午活动结束了好久,展厅里面还有很多客户在洽谈成交。笔者走的时候,老王还在忙碌着。

(大宝)

## 江淮和悦A30菏泽盛发卓然上市

11月10日,江淮汽车菏泽盛发4S店隆重举行了江淮和悦A30在菏泽正式上市。江淮和悦A30作为江淮二代乘用车首款家轿产品,是一款定位于新生代消费群的紧凑型家庭用车,发布会以“爱”为主线贯穿全场,彰显了和悦A30无限的青春、阳光、活力!

据了解,作为江淮乘用车发布“双品牌”战略后“和悦”品牌的首款全新二代平台产品——

和悦A30以全新产品设计理念,安全、环保、智能的装备和全生命周期用车成本管理方案成为年轻酷尚一族追求的真爱。而“爱上的爱,和悦A30”的品牌诉求,也表达了江淮乘用车积极探索消费者所“爱”,努力为消费者提供值得消费者“爱”的产品不懈追求。其“平民”的价格,略高于同级别的配置,以及更加精细的做工,都非常值得您拥有。

(张虹)



### 11月17日继双11之后,一汽奔腾百团大战开抢了!

一汽奔腾菏泽铂程4S店 菏泽市黄河东路交通大市场东800米路南 详询: 0530-6292777

SIMPLY CLEVER  
专于智慧于行

ŠKODA



### Rapid 昕锐 贴昕礼三选一 “速”派感恩礼 迎“昕”年终大会战

3年0利率或6000元置换补贴或6000元保险礼包



扫一扫,了解更多智慧法则



斯柯达原装进口  
Superb 旅行车, Yeti 4x4  
现已火热发售,敬请垂询



• 双层电动防夹天窗 • 全方位6安全气囊 • 超大储物空间

年底冲量 终极促销—斯柯达2013年收官大战: 厂家直销 万人抢购 引爆历年最强促销 汽车界的“双11盛宴” 11月9日(周六) 仅限3小时! 抢购专线5399898 (参与可获赠神秘礼品)

斯柯达昕锐简约清新, 有昕更有型!

斯柯达Yeti野帝, 全国火热预售中! 实车现已到店, 欢迎莅临展厅一探Yeti野帝个性越野风采。

斯柯达——真实感悟 真爱生活 ☎ 400 820 1111 www.skoda.com.cn



菏泽众捷汽车销售服务有限公司

电话: 0530-5195222 地址: 山东省菏泽市牡丹区人民路969号

